

韩国教育部发布“英语班禁令”

公立小学不得为一、二年级学生开设课后英语补习班

本报讯 近日,韩国教育部宣布,公立小学自2018年3月起不得为一、二年级学生开设课后英语补习班。这项禁令旨在引导小学生把更多精力放在学习本国语言上,却遭到学生家长 and 英语教师反对。

韩国教育部2014年颁布这项禁令,要求公立小学不得在课后补习活动中设立英语课。不过,由于这一禁令当时就遭到强烈反对,韩国教育部决定延期三年半

执行,从明年3月起正式实施。

针对发布这项禁令的原因,韩国教育部一名官员解释说:“我们认为,在小学一、二年级阶段,比起英语,学生们掌握好韩语更加重要。虽然这一禁令延期执行,但明年3月就会生效。”

不过,教育部的“苦心”并未得到家长认可。不少学生家长认为,他们的孩子本来可以在校内得到良好的英语教育,这一禁令却将使他们不得不转向价格高昂

的私立英语教育机构。

这些家长在总统府青瓦台网站发起请愿活动,要求撤销禁令。截至12月2日,这一请愿活动已经征得超过1.2万人签名。

一名请愿者写道:“来自全国4800所小学的24万名一、二年级小学生通过课后补习活动学习英语。请让这一活动持续下去,私营英语学习机构学费高昂,请帮助我们家长减轻财务负担。”

根据韩国一家课后补习机构

的数据,公立学校和私立机构的英语课费用相差较大。在公立学校,一周五天,每次约一小时的英语课价格在5万韩元(306元人民币)至8万韩元(489元人民币)之间,而同样的课程在私立机构则需要30万韩元(1832元人民币)至50万韩元(3055元人民币)。

不少英语教师也对此表示反对。一家课后补习机构的负责人说,如果禁令生效,约7000名英语教师恐将失去工作。(新华)

圣诞节将至 澳洲炎夏飞雪

新华社悉尼12月4日电 在南半球的澳大利亚12月份已进入炎热的夏季,但本月3日,位于南部的塔斯马尼亚州部分地区却迎来降雪,令当地居民及游客十分惊喜。

上周,澳大利亚多地出现强降雨。其中,塔斯马尼亚州首府霍巴特1日中午至3日晚间降雨量达92毫米,是该地12月平均降雨量的近2倍,气象局发出洪水警告。3日凌晨,塔斯马尼亚州中央高原地区还迎来降雪。

据报道,降雪导致该地区2500多户居民断电。不过,夏季突然降雪却给居民和游客带来了意外的惊喜。当地旅馆为游客准备了一系列雪天娱乐活动。

塔斯马尼亚州是澳大利亚唯一的岛州,距澳大利亚大陆东南约240公里,与澳大利亚维多利亚州首府墨尔本隔海相望。

德国公寓楼火灾 夺命4条伤19人

新华社柏林12月3日电 德国西部萨尔州首府萨尔布吕肯市一栋多层公寓楼3日发生火灾,造成至少4人死亡,19人受伤。

《萨尔布吕肯报》援引当地警方发言人的话报道说,起火公寓楼是一栋社会福利住房,火灾发生于当地时间3日13时30分左右,起火点位于公寓楼二层或三层,火势迅速向上蔓延。火灾造成至少4人死亡,另有19人受伤被送往医院,其中一人因跳楼逃生受伤严重。

据报道,这栋公寓楼登记有57名居民。警方说,大火目前已被扑灭。起火原因正在调查中。

德国首都柏林马察恩区一栋高层居民楼2日曾发生火灾,造成22人受伤,其中3人伤势严重。

津载客卡车翻车 21人不幸遇难

据新华社哈拉雷12月3日电 津巴布韦媒体3日报道,该国北马塔贝莱省发生一起卡车翻车事故,造成至少21人死亡,21人受伤。

津巴布韦广播公司报道说,一辆载有69名乘客的卡车2日晚在北马塔贝莱省途中转弯时翻车,导致15人当场死亡,另有6人在送往医院后死亡。

津巴布韦道路交通事故频发,财政困难使该国大多数道路缺乏维护是一个重要原因。今年6月,该国南北大通道贝特桥-奇龙杜公路曾发生一起大巴撞树翻车事故,导致至少43人死亡,数十人受伤。



“超级月亮”现身华盛顿

12月3日,“超级月亮”在美国华盛顿的国会大厦附近现身。

3日晚,“超级月亮”现身夜空。“超级月亮”指的是新月或满月时,月亮与地球的距离比平时更近,因此看起来更大、更圆。

新华社记者 殷博古 摄

俄罗斯暂停研制新一代“幽灵列车”

新华社符拉迪沃斯托克12月4日电 据俄罗斯媒体3日报道,俄罗斯已经暂停研制新一代铁路导弹作战系统“巴尔古津”导弹列车的计划。

《俄罗斯报》援引俄军工综合体高层人士的话报道说,新一代“巴尔古津”导弹列车的研制计划已经暂停,在可预见的未来这一

计划不会重启。

俄《国家防务》杂志总编辑克罗斯特科指出,“巴尔古津”导弹列车暂停研制可能与俄国防部资金优化配置有关。他希望俄政府能继续这一研制计划,因为导弹列车在维持与美国的核战略平衡方面发挥着十分重要的作用。

据俄媒体报道,2016年用于

安装在“巴尔古津”导弹列车上的洲际弹道导弹成功进行了冲击试验并计划于2019年进行发射试验。俄罗斯战略火箭兵司令谢尔盖·卡拉卡耶夫曾表示,导弹列车有望在2020年部署到俄战略导弹部队,参加战斗值勤。

铁路导弹作战系统在冷战时代曾被称为“幽灵列车”。美国和苏

联当年曾投入大量科研力量和资金进行开发研制。美国直到苏联解体、冷战结束才放弃这一计划。苏联战略导弹部队从1987年开始,陆续装备了12列共配备36枚洲际弹道导弹的导弹列车。冷战结束后,根据俄美两国削减核战略武器条约,俄罗斯有10列导弹列车作战系统被销毁,只保留了两列。

中医刮痧惠及顽癣患者

皮肤病易诊难治,反反复复,让患者苦不堪言,主要原因是长期使用激素、西药、免疫抑制剂,让皮肤病反复加重,甚至产生高血压、糖尿病、肥胖、脱发、无菌性股骨头坏死、肝功能和血常规不正常等副作用。

根据中医全息经络刮痧,不打针、不吃药、不用激素、不刺激肠胃、调节脏腑、疏通经络,打开毒素排泄渠道,以出痧形式排除体内

毒素,清除体内风、寒、湿、邪,轻松远离皮肤顽疾,不再受顽癣折磨,还原你靓丽健康肌肤。银屑病、皮炎、湿疹、鱼鳞病、白癜风、淀粉样变病、手足癣、体股癣、青春痘、痤疮、雀斑、皮肤瘙痒等各类皮肤病患者均可免费试用,不花冤枉钱,寻找100名银屑病患者有惊喜。

咨询电话:0375-7020997 13393772560

地址:英立清修肤堂(市区建设路人民商场向东100米路南)

皮肤问题 交给【净肤堂】

——长春市净肤堂皮肤病研究所

皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒。割草不除根,春风吹又生。长春市净肤堂皮肤病研究所采用四联净血疗法,迅速消除痒感,杀死病原菌,外疗肌肤解表症、内调脏腑抗复发,生物活性制剂不含激素、不伤内脏,根本解决各种皮肤问题。

净肤堂隶属长春市净肤堂皮肤病研究所,全国1000多家连锁店,国际质量体系认证的正规产品,50多个品种,专病专方,让你摆脱皮肤病的困扰。

净肤堂

老百姓买得起的产品!

全市进行皮肤病
免费试用活动
每天限额15人

预约热线:0375-7375009 康复地址:平顶山市光明路与湛北路交叉口向北10米路东【净肤堂】